
Yurt dışı fuarlarda yapılan anketlerde en fazla şi-
kayet konusu olan taksicilerin taksimetre açma-
ma yakın mesafeye gitmeme sorunun ardından
şimdide yaya geçitleri kavşak gibi kullanmaları tep-
ki çekti. Kaymakam Fatih Ürkmezer’in de ta-
limatı ile Mola Kavşağında ki olayı araş-
tıran polis sürücüye 13 bin lira ceza
yazıp aracı bağladı.                    3’TE

"İTİRAZLARIMIZI YAPACAĞIZ"

Gündoğmuş Muhtarlar Derneği Başkanı Sadık Atay “Karşı oldu-
ğumuzu belirttik, fakat haberimiz olmadan onaylandı. Avukatla-
rımızla konuyu takip ediyoruz. Gündoğmuş’un doğasına sahip çık-
mak için gerekli tüm itirazlarımızı yapacağımızdan ve takipçisi
olacağımızdan kimsenin şüphesi olmasın” dedi.            2’DE
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Kafirun
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Kerim TOKSÖZ

 4’TE
Bir kent batıyor

 5’TE

Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

Kim arkamda?

Karayolunun bazı bö-
lümlerinde aydınlat-
ma ışıklarının yan-
maması, sürücüleri
ve yayaları zor du-
rumda bırakıyor. Yo-

ğun trafiğin olduğu bölgede vatandaşlar yolun
karşısına geçmekte güçlük çekerken, bu durum
olası kazalara davetiye çıkarıyor. Mahmutlar,
Kargıcak, Demirtaş ve Konaklı’nın aydınlatma
şikayetinin en çok olduğu bölgeler.         2’DE

ÇED’siz
madene tepki    

Aytemiz, Uğrak çakıl ocağı derken şimdide Gündoğmuş’un Serinyaka Mahalle-
si'nde Antalya merkezli bir inşaat firması tarafından açılması planlanan maden
ocağı ve taş eleme tesisi için 'ÇED gerekli değildir' raporu verildi. Zorunlu olmasına
rağmen alınmayan bu karar ‘Çevreyi kim koruyacak” sorusunu akıllara getirdi. 

Ruhsat iptal edilmezse su kaynaklarının yanında 
10,7 hektardan maden sahasında çalışma yapılacak. Sadık Atay

Kim takar ÇED’i D-400'de
aydınlatma

sorunu

‘FİYATLAR REVİZE EDİLMELİ’
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Ku-
rum'un deprem bölgesinde fahiş beton fi-
yatlarını eleştirmesi yıllardır sektörün dile
getirdiği soruna bakanlığın el atması
olumlu karşılandı. Bakan Kurum’un beton
fiyatlarındaki fırsatçılığa müsaade etme-
yeceklerini belirtmesi üzerine Küçüker
“4 sene içinde yüzde 100 artış sek-
törü ciddi anlamda etkiledi. Fiyat-
lar hızla revize edilmeli" dedi.

‘SÜRDÜRÜLEBİLİR ÇÖZÜM İSTİYORUZ’
Alanya'da beton fiyatının 2 bin 500-3 bin 500 TL arasın-
da değiştiğini bunun da yaklaşık 75 Euro olduğunu ifa-
de eden MÜTBİR Başkanı Mustafa Küçüker, “Bu rakamlar

reel değil. Revize edilmesi gerekiyor. Sayın Bakan du-
rumu yerinde görmüş. Olması gerekenden çok daha
yüksek fiyatlara çıkıyor. Bu durum karşısında bizim
maliyetlerimiz artığı için tüketiciye yansıyor. Kont-
rol edebildiğimiz bir şey değil" dedi.          2’DE

BİR TÜRLÜ DURDURULAMIYOR
Beton fiyatlarının Alanya'da diğer bölgelere oranla daha pahalıya satılması uzun yıllardır tartışılırken konu şimdi ülke gündeminde. Bakan Kurum'un
tepki gösterip müsaade etmeyeceğiz söylerine MÜTBİR Başkanı Küçüker, “Fiyatlar bizleri zorluyor. Betonun yüksek maliyeti tüketiciye yansıyor" dedi.

‘Sektör temsilcileri olarak sıkıntılarımızı yetkili mercilere ilettik’ di-
yen Küçüker, “Bakanımızda umarım bu durumu yakından takip
eder. Bir tek deprem bölgemizde değil bizimde bölgemiz-
de de hızla harekete geçilmeli. Biz istiyoruz ki konutları en
uygun fiyatlarla satalım vatandaşlarımızda barınma ihtiyacını
en kısa sürede tamamlayabilsin. Amacımız bu yönde" dedi. Mustafa Küçüker

Murat Kurum

"İHRACATA KISITLAMA GETİRİLMELİ’

Türkiye’de Babadağ’ın ardından en
önemli yamaç paraşütü merkezi haline
gelen Alanya’da 2023 yılında 40 bine

yaklaşan atlayış sayısı 2024'te 2
uçuş noktasından 55 bin olarak
kayıtlara geçti. Atlayış pistinin
kaymakamlık öncülüğünde dü-
zenlenmesinin ardından Alan-

ya’nın saygın bir paraşüt atlayış
merkezi olduğunun en te-
mel göstergelerinin başın-
da her yıl uçuş sayılarının
artması oldu.       3’TE

Turizm çeşitleniyor

Alanya İHH tarafından yetim çocuklar
için düzenlenen iftar programında ge-
leneksel gösteriler ve eğlenceli etkinlikler
yapıldı. İHH Başkanı Adnan Yavuz, “Ye-
tim çocuklarımızın yüzünde bir tebes-
süm oluşturabilmek bizim için en bü-
yük mutluluktu. Bugün onların gö-
nüllerine dokunduk” dedi.         4’TE

'Yetim gülerse dünya güler'
Taksiciler mercek altında

Alanya, yamaç paraşütünde büyük çıkış yakaladı. 2020’de yaklaşık 15 bin olan atlayış sayısının, 2024 itiba-
riyle 55 bine ulaşmasının etkisiyle şehir yamaç paraşütünde ulusal ve uluslararası bir merkez haline geldi.

Fatih Ürkmezer

Antalya’dan Mer-
sin’e kadar yaşlı ba-
kım alanında ruh-

satlı tek tesis olan
ve Demirtaş’ta hizmet ve-
ren Özel Sabriye Huzurevi
ve Yaşlı Bakım Merkezi’nde,
AGC yönetimi huzurevi sa-
kinleri ile iftar yaptı. Keyif-

li bir sohbetin gerçekleştiği iftarda gazeteciler hu-
zurevi sakinlerinin isteklerini de dinledi.        4’TE

En anlamlı iftar sofrası
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Yaratıcıyı inkâr edenlere hi-
tapla başladığı için bu adı
almış kısa surelerdendir. Me-

deniyetimizde eşsiz bir kaide var ki o
da dinde zorlama olmadığıdır. Kutsal
kitabımızda bu konuda ayet bile var-
dır. İslâm, iman konusunda zorlamayı
değil, tebliği, daveti ve irşâdı esas al-
mış, iman edip etmemeyi, herkesin
hür irade ve vicdanına bırakmıştır…

Ebû Cehil ile bazı Kureyş müş-
rikleri, Peygambere amcası aracılı-
ğıyla cazip teklifler yapmışlar, “İs-
terse kendisine başkanlık vere-
lim. Yeter ki putlarımıza söz

söylemesin. Bir yıl o bizim put-
larımıza tapsın/saygılı olsun;
bir yıl da biz onun Allah’ına
ibadet edelim.” demişlerdi. İşte
inen bu sûre ile Allah Resûlü onlara
Allah’ın red cevabını bildirdi. Putla-
ra saygı ve tapınma ile beraber uz-
laşmacı ve tavizci beraberliğe girme-
di. O’na, şirke girmemek için Al-
lah’ın hâkimiyetine, Rabliğine/tevhi-
de aykırı bulunan şeylerde hiçbir ta-
viz ve uzlaşma ruhsatı verilmemiştir.
Resûlullah’ın tatbikatı da bu olmuş-
tur. Fakat bundan sonra müşrikler
daha sertleşmeye başladılar. Zaten

bütün peygamberlerin mücadelesi,
dinsizlerden ziyade, Allah’ın varlığı-
nı kabul ettikleri halde tâğûtlara kul-
luk eden, fikrî veya şeklî putları yü-
celten, onları öne geçiren şirk dini
mensuplarıyla olmuştur.

(Resûlüm!) De ki: “Ey kâfirler!”
“(Sizin) tapmakta oldukları-

nıza ben tapmam.”
“Siz de (aslında benim) iba-

det ettiğime ibadet/kulluk ede-
cek değilsiniz.”

“Zaten ben (sizin) taptığınız
şeylere asla tapacak değilim.”

“Siz de (aslında benim) iba-
det ettiğime ibadet/kulluk
edenlerden değilsiniz.”

“Sizin dininiz size, benim
dinim de banadır.”

İslâm’ın barış ve esenlik mesajının
insanlara ulaşmasına, onun ahlak an-
layışının hayata geçirilmesine engel
olunmadıkça ve saldırılmadıkça diğer
inançlara tavır böyledir. Yoksa dinleri-
ni onaylamak için değildir.

Bu surede Peygambere ve onun

yolundan gidenlere tavsiye edilen;
tevhit inancı konusundaki netlik ve
kati tavır çok önemlidir. Eğer inanç
dairesine girilmişse; imanın kemali
için başka sahte tanrılardan ayrış-
malı, inkâr ile iman arasında boca-
lamamalıdır. Bu netlik insanı özgür
kılar, “şirk” yani başka tanrılar ise
tevhide zarar verir ve murat edilen
huzur elde edilemez.

Bu net tavır kendisini başkasın-
dan üstün görmek değildir. Aksine
büyük bir sorumluluk altına girmek-
tir. Öyle bir sorumluluk ki kimsenin
karşısında; servetinden, gücünden,
makamından dolayı hakkı savun-
maktan geri durmamayı gerektirir…

Muhabbetle…

Kafirun

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum,
Malatya ziyaretinde depremin

ardından yürütülen inşa ve ihya ça-
lışmalarına yönelik son durumu de-
ğerlendirirken beton fiyatlarını da
eleştirdi.  Deprem bölgesinde başta ol-
mak üzere betonun metreküpünün 5
bin TL’den satılmasına tepki gösteren
Bakan Kurum, beton fiyatlarındaki fır-
satçılığa müsaade etmeyeceklerini ifa-
de etmişti. Alanya'da da inşaat sektö-
rünün yıllardır dile getirdiği fahiş be-

ton fiyatları üze-
rinde ciddi bir re-
vizyon yapılması
gerektiğini bir kez
daha yineleyen
Alanya Müteah-

hitler Birliği Başkanı Mustafa Küçüker,
"4 sene içinde yüzde 100 artış sektö-
rü ciddi anlamda etkiledi. Fiyatlar
hızla revize edilmeli" dedi.

SEKTÖR 
TEMSİLCİLERİ 

SÜRDÜRÜLEBİLİR 
ÇÖZÜM İSTİYOR

Küçüker son 4 yılda beton fiyatlarının
yüzde 100 arttığını belirterek, "Güncel

rakamlara bakıldığında Alanya'da beton
fiyatları 2 bin 500-3 bin 500 TL arasın-
da değişiyor bu da 75 euro yapar. Ancak
4 sene önce döviz ile baktığımızda ara-
da hala çok ciddi bir fark var. Son 4 sene
içerisinde beton fiyatında yüzde 100 ar-
tış var. Bizler bunu yıllardır söylüyoruz.
Bu rakamlar reel değil. Revize edilme-
si gerektiğini hep söylüyoruz. Çevre
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanımız
Murat Kurum'da durumu yerinde gör-
müş. Rekabeti maalesef beton firmala-
rı ortadan kaldırıyor. 4 sene önce Re-
kabet Kurulu'nun girişimiyle bunların
üzerine gidilere ciddi cezalar yazıldı an-
cak bu sürdürülebilir olmadı. Fiyatlar-
da iki ay iyileştirme yapılıyor ancak çok
uzun sürmeden yeniden eski haline dö-
nüyor. Olması gerekenden çok daha yük-

sek fiyatlara çıkıyor. Bu durum karşı-
sında bizim maliyetlerimiz artıyor. buna
maalesef tüketiciye yansıyor.  Kontrol
edebildiğimiz bir şey değil" dedi.

"İHRACATA 
KISITLAMA GETİRİLİP

YEREL PİYASAYA 
DESTEK OLUNABİLİR"

"Bunlarla alakalı biz sektör temsilcileri
sıkıntılarımızı yetkili mercilere ilettik"
şeklinde konuşan Küçüker, "Bakanı-
mızda umarım bu durumu yakından
takip eder. Bir tek deprem bölgemiz-
de değil bizimde bölgemizde de hızla
harekete geçilmeli. Umarız bununla il-

gili en hızlı şekilde revizeye giderler. İh-
racatla alakalı kısıtlama getirilip yerel
piyasaya destek olabilirler. O zaman fi-
yatlar biraz daha gerileyecektir. Bizde
istiyoruz ki konutları
en uygun fiyatlarla
satalım vatandaş-
larımızda barınma
ihtiyacını en kısa
sürede tamamla-
yabilsin. Amacımız
bu yönde" ifadelerine
yer verdi.  (SABİHA
TATLIYER)

Geçtiğimiz yıllarda doğal sit alanı olan
Uçansu Şelalesi ve Alara Çayı’na yapıl-
mak üstenen HES projeleri ile mücadele

eden Gündoğmuş halkının başı şimdide ÇED
raporuna gerek yok denilerek izin verilen ma-
den ocakları ile dertte. Yerleşim alanlarının da
yakınında olan Serinyaka’da izin verilen 56,43
hektarlık sahanın 10,73 hektarlık kısmında ya-
pılması planlanan Maden Ocağı ve Kırma Ele-
me Tesisi projesine tepki yapıyor. 

ÇED RAPORSUZ 
MADEN RUHSATI

CHP Milletvekili Musta-
fa Erdem, “Bu projeler
yalnızca bugünü değil,
geleceği de tehdit ediyor.
Antalya’nın doğası, tarı-
mı, hayvancılığı, suyu
geri döndürülemez bir
şekilde zarar görüyor. İk-
tidar bu zararlara karşı
adeta kör. ÇED raporla-
rıyla bölge halkına rağ-
men masa başında ruh-

satlar dağıtılıyor. ÇED gerekli değildir rapo-
ru verilen taş ocağı ruhsatının iptal edilme-
si gerekiyor. Yaşam alanlarına sahip çıkan ve
havasını, suyunu, toprağını savunan köylü-
lerin süreç boyunca yanında olacağım” diye-
rek köylüye destek verdi. 

SU KAYNAKLARINA 
VERECEĞİ ZARAR NEDİR?

CHP Antalya Milletvekili Aliye Coşar, “Gün-
doğmuş’ta taş ocağı açılması ne ilk ne de son
talan projesidir. Antalya’nın dağları, or-
manları, suları siyasi iktidar tarafından ta-
lan edilmek isteniyor” diyerek geçtiğimiz gün-
lerde TBMM'ye soru önergesi verdi. 

CHP Antalya Milletveki-
li Coşar, verdiği soru
önergesinde şu sorulara
yanıt aradı: 
Gündoğmuş İlçesinin
Serinyaka Mahallesinde
açılmak istenen taş oca-
ğı için hangi gerekçe ile
ÇED gerekli değildir ka-
rarı verilmiştir?
Gündoğmuş İlçesinin
Serinyaka Mahallesinde

taş ocağı açılması durumunda taş ocağının ve
iş makinelerinin bölgede tarım arazilerine do-
layısıyla tarıma, hayvancılığa, doğaya, ağaçlara
ve bölge halkının sağlığına vereceği zararlar
dikkate alınmış mıdır?
Gündoğmuş İlçesinin Serinyaka Mahalle-
sinde açılmak istenen taş ocağının bölgede-
ki akarsu ve yeraltı su kaynaklarına verece-
ği zarar nedir? Söz konusu taş ocağı sahası-
nın yakınlarındaki yerüstü ve yeraltı su kay-
nakları nedir? 
Antalya’da 2023-2025 yılları arasında Antalya
Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği İl Müdürlüğü tarafından kaç maden, taş
ve mermer ocağı için "Çevresel Etki Değer-
lendirmesi Gerekli Değildir" kararı veril-
miştir? Bu kararların yıllara ve ilçelere göre
dağılımı nedir?   

"İTİRAZLARIMIZI 
YAPACAĞIZ"

Gündoğmuş Muhtarlar Derneği Başkanı ve
Karadere Muhtarı Sadık Atay, “Mahalle ola-
rak da muhtarlar derneği olarak da karşı ol-
duğumuzu belirttik. Fakat haberimiz olmadan
onaylandı. Avukatlarımızla konuyu takip edi-
yoruz. Gündoğmuş’un doğasına sahip çıkmak
için gerekli tüm itirazlarımızı yapacağımızdan
ve takipçisi olacağımızdan kimsenin şüphe-
si olmasın” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Belediyesi Meclis
Salonu’nda düzenlenen
eğitim sırasında konuş-

macılar, kendi uzmanlık alanla-
rındaki önemli konuları aktardı. 

“YOKSULLUĞUN
YÖNETİLMESİ 

DEĞİL ÇÖZÜLMESİ
GEREKİR”

Alanya Belediye Başkan Da-

nışmanı Faruk Konukçu, bele-
diyelerin sosyal politikaları ve bu
politikaların toplumsal etkileri
üzerine yaptığı konuşmada,
“Yoksulluğun yönetilmesi değil
çözülmesi gerekir. Belediyenin
sosyal politikaların önceliği yok-
sullukla mücadeledir. Sosyal
politika çalışmalarımızla bu ken-
tin engellilerinin kimseye ihtiyacı
olmadan rahatça yaşayabilece-
ği bir kent olmasını sağlayaca-
ğız” dedi.

“GENÇLER İÇİN
GENÇLERLE 

ÇALIŞIYORUZ”
Antalya Büyükşehir Belediyesi
Gençlik Hizmetleri Şube Mü-
dürü Hayat Ekici Gürkan da, ye-
rel yönetimler ve gençlik çalış-
maları konusuna değinerek,
"Gençler için Gençlerle çalışı-
yoruz temasıyla çalışmalarımızı
gerçekleştiriyoruz. Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi, gençlik po-
litikalarını 5 yıllık stratejik plana
dahil etti. Gençlik tesisleri, genç-
lik hizmetleri ve burs desteği yü-
rüttüğümüz çalışmalarımız ara-
sında yer alıyor” dedi. Eğitim
kapsamında gençler, soru ve
görüşleriyle aktif bir katılım sağ-
larken, yerel yönetimlere dair
birçok bilgi sahibi oldu. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Beton fiyatlarına revize çağrısı
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'un deprem bölgesinde beton fiyatlarının fahişli-
ğini eleştirmesiyle birlikte Alanya'da da beton fiyatlarının sektörü ciddi oranda olumsuz etkilediğinin altını
çizen Küçüker, "Betondaki uçurum fiyatlar bizleri ciddi oranda zorluyor. Sürdürülebilir çözümler istiyoruz" dedi.

Mustafa Küçüker

ÇED’siz madene tepki
Gündoğmuş’un Serinyaka Mahallesi'nde Antalya merkezli bir inşaat fir-
ması tarafından açılması planlanan taş ocağına 'ÇED gerekli değildir' ra-
porun verilmesine tepki büyüyor. CHP Antalya Milletvekilleri Mustafa
Erdem ve Ali Coşar'da mahalle sakinlerine ve çevrecilere destek verdi.

Mustafa Erdem

Aliye Coşar 

D-400'de aydınlatma sorunu
Alanya’da Mahmutlar Mahallesi ile Kargıcak Mahallesi arasında
bulunan D-400 karayolunda aydınlatma ışıklarının yanmaması,
sürücüleri ve yayaları zor durumda bırakıyor. Yoğun trafiğin ol-
duğu bölgede vatandaşlar yolun karşısına geçmekte güçlük çe-
kerken, olası kazalara karşı yetkililere çağrıda bulunuyor.

Son günlerde bölgedeki
sürücüler ve yayalar, ka-
ranlık nedeniyle artan

tehlikeye dikkat çekerek yet-
kililerden çözüm bekliyor. Böl-
ge sakinleri, D-400 karayo-
lundaki aydınlatma lambala-
rının uzun süredir yanmadığını
belirterek, gece saatlerinde gö-
rüş mesafesinin düşmesi ne-
deniyle sürücülerin ve yayala-
rın risk altında olduğunu ifade
etti. Vatandaşlar, özellikle yaya
geçitlerinin olduğu alanlarda
ciddi güvenlik tehlikesi yaşan-
dığını söyledi. Yoldan geçen

sürücüler, karanlık nedeniyle
yayaları fark etmenin zorlaştı-
ğını dile getirirken, bölgedeki
esnaf ve mahalle sakinleri yet-
kililerden bir an önce çözüm
beklediklerini belirtti. Vatan-
daşlar, sorunun bir an önce gi-
derilmesi için ilgili kurumlara
başvurular yapıldığını ancak
henüz bir çözüm sağlanmadı-
ğını ifade etti. Bölge halkı, ay-
dınlatma lambalarının yeni-
den çalışır hale getirilmesini ve
trafik güvenliği için ek önlem-
ler alınmasını talep ediyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Gençlerin yönetimde aktifliği artacak
Alanya Kent Konseyi Gençlik Meclisi tarafından düzenlenen "Yerel Yönetimler 101" eğitim programı yoğun katı-
lımla gerçekleştirildi. Program ile gençlerin yerel yönetim süreçlerine dair farkındalıklarını artırmak hedefleniyor.



3Pazartesi 17 Mart 2025ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
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Alanya’da 2024 yılı içeri-
sinde yamaç paraşütü
faaliyetleri yoğun ilgi

gördü. 380 ve 700 numaralı
takeoff bölgelerinden top-
lamda 55 bin 246 uçuş ger-
çekleştirildi. 380 numaralı
bölgeden bin 106, 700 nu-
maralı bölgeden ise 54 bin
140 uçuş yapıldı. Yetkililerin
aktardığı bilgilere göre, yıl
içinde yamaç paraşütüyle ilgili

8 kaza meydana geldi. Bu ka-
zalardan 3’üne ambulans mü-
dahale ederken, 1 kazada kı-
rım olayı yaşandığı diğer ka-
zalarda herhangi bir ölüm
veya ciddi hasar rapor edil-
mediği bildirildi. Alanya Kay-
makamlığı, bölgedeki yamaç
paraşütü faaliyetlerinin gü-
venli bir şekilde devam etmesi
için denetim ve önlemlerin
sürdüğünü belirtti. 

HER GEÇEN
GÜN TALEP 

ARTIYOR

Alanya'da yamaç paraşütü
sporuna her geçen gün talep
artıyor. Sektör temsilcileri
2023 sezonunun sonuna ka-
dar yaklaşık 40 bin uçuş ger-
çekleşmişti. 

 (SABİHA TATLIYER)

Ray Sigorta Akdeniz Bölge Mü-
dürü Ersin Torun ve Akdeniz
Bölge Satış Müdür Yardımcısı

Zeynep Sandık’ın ev sahipliğinde
gerçekleşen organizasyonda, hizmet
kalitesini daha ileriye taşımak adına
iş ortaklarının görüşleri dinlendi ve
müşteri memnuniyetini en üst sevi-
yeye çıkarmak için atılacak adımla-

rın altı çizildi. Sek-
törde sürdürülebilir
başarıyı yakalamak
için güçlü iş birlikle-
rinin önemine dikkat
çekildi.

"BİRLİKTE
GÜÇLÜ 

YARINLARA"

Ray Sigorta Akdeniz
Bölge Müdürü Ersin
Torun organizasyona
ilişkin şunları söyledi;

"Ray Sigorta olarak, Alanya'daki de-
ğerli iş ortaklarımızla bir araya gele-
rek,verimli bir fikir alışverişinde bu-
lunduğumuz organizasyonumuzu
başarıyla gerçekleştirdik. Katılımları
ve değerli katkıları için tüm iş or-
taklarımıza teşekkür ederiz. Birlikte
daha güçlü ve başarılı yarınlara!" 

 (SABİHA TATLIYER)

Kaza Mevlüt Çavuşoğlu
Bulvarı üzerinde mey-
dana geldi. T.Ç. idare-

sindeki muz yüklü kamyo-
net, sürücüsünün direksiyon
hakimiyetini kaybetmesi so-
nucu yol kenarında bulunan
bordur taşına çarparak dev-
rildi. Kazayı gören çevredeki-
ler durumu 112 Acil Çağrı
Merkezi’ne bildirdi. İhbar üze-
rine bölgeye ambulans, itfai-

ye ve jandarma ekipleri sevk
edildi. Yaralı sürücüsü vatan-
daşların yardımıyla araçtan çı-
karıldı. İlk müdahalesi olay ye-
rinde yapılan sürücü ambu-
lans ile Alanya Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesine kaldırıldı.
Devrilen kamyonet vinç yar-
dımıyla bulunduğu yerden
kaldırıldı.   (www.alanya-
postasi.com.tr / MERT CAN-
TÜRK)

Yapılan kontrollerde, ters
yönde seyretmekten 9
bin 267 TL, kaldırım

üzerinden geçmek ve levha ih-
lalinden 993 TL, muayenesiz
araç kullanmak 2 bin 167 TL,
sigortasız araç kullanmaktan

993 TL olmak üzere toplamda
13 bin 420 TL cezai işlem uy-
gulandı. Araç ise otoparka çe-
kildi.  Ekipler trafiği tehlikeye
atan sürücülere geçit verme-
yeceklerinin bir kez daha altı-
nı çizdi.   (ÖZGÜR YILMAZ)

Sosyal medyada
paylaşım reko-
ru kıran video-

da polis memurunun
bir motosikletliyi çe-
virdiği görüldü. Mo-
tosikletliye olan sı-
cak tavırlarıyla dikkat
çeken polis memuru,
"Motosikleti ben de
seviyorum. Ama dik-
kat et. Ben deprem-
de evlat acısı yaşa-
dım. Ailene bu acıyı
sakın yaşatma" diye-
rek uyarıda bulun-
du. Polis memuru-
nun sözleri sosyal
medyada büyük yan-
kı uyandırdı. 
 (HABER MERKEZİ)

Olay, Güllerpınarı
Mahallesi Ahmet
Tokuş Bulvarı

üzerinde meydana gel-
di. Edinilen bilgilere
göre, cadde üzerinde
yürüyen E.Y.(20), sokak
ortasında C.D.(34) ile
karşılaştı. Önce tartış-
ma sonrasında ise kav-
gaya dönüşen olayda
C.D.(34) yanında bu-
lundurduğu bıçakla
E.Y.(20)'yi iki bacağın-
dan bıçakladı. Bıçakla-
nan E.Y. uzun süre yer-
de kalırken, yaralıya ilk
müdahaleyi çevredeki
vatandaşlar yaptı. Olay
yerine polis ve ambu-
lans ekibi sevk edilirken,
yaralı tedavisi yapılmak
üzere hastaneye kaldı-
rıldı. Olay yerinden ka-
çan saldırgan C.D.(34)
ise polis ekipleri tarafın-
dan kısa sürede yaka-
landı. Olayla ilgili ince-
leme başlatıldı.   (İHA)

Bir yılda 55 bin uçuş
Alanya Kaymakamlığı, 2024 yılı yamaç paraşütü faa-
liyetleriyle ilgili verileri paylaştı. Buna göre, yıl bo-
yunca toplam 55 bin 246 uçuş gerçekleştirildi.

Ray Sigorta'dan güçlü buluşma
Ray Sigorta, Alanya'da da sıkı çalışmaları ile işbirliklerini genişletmeye devam ediyor. Vatandaşa en iyi hizmeti sunmak adına çalı-
şan Ray Sigorta ekibi iş birliğini güçlendirmek ve ortak hedeflerini ilerletmek amacıyla Alanya’daki iş ortaklarıyla bir araya geldi. 

Trafik canavarlarına geçit yok
Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü trafik ekiplerince ya-
pılan kamera kontrolleri sonucunda Mola Kavşağı ci-
varında ticari taksi sürücüsünün trafik kurallarını ih-
lal ederek trafik güvenliğini tehlikeye düşüren taksi
sürücüleri tespit edilerek cezai işlem uygulandı. 

Muz yüklü kamyonet devrildi
Alanya’da sürücüsünün direksiyon hakimiye-
tini kaybettiği muz yüklü kamyonet, yol kena-
rında bulunan bordur taşına çarparak devrildi. 

Yüreğimizi yaktın
Alanya Bölge Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü'nde
görevli bir trafik polisi, gerçekleştirdiği trafik kont-
rolü sırasında yaptığı konuşmayla yürekleri dağladı.

Taşatan yolunda heyelan

O
lay, cumartesi günü gece
saatlerinde Taşatan grup
yolu üzerinde meydana

geldi. Heyelan nedeniyle dev ka-
yaların yola düşmesi sonucu araç
geçişi tamamen durdu. Bölgeden
geçmek isteyen vatandaşlar, yo-
lun kapalı olduğunu fark etti. Du-
rumun bildirilmesi üzerine Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi Alanya

Kırsal Hizmetler Birimi’ne bağlı
ekipler, bölgeye sevk edildi. Ekip-
lerin yaptığı çalışmalar sonucun-
da yoldaki kayalar ve molozlar te-
mizlenerek ulaşım yeniden sağ-
landı. Yetkililer, heyelan riskinin
devam ettiğini belirterek sürücü-
lerin dikkatli olması gerektiği ko-
nusunda uyarıda bulundu.  

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Taşatan yolunda heyelan meydana geldi. Cumartesi günü
gece saatlerinde yola düşen dev kayalar nedeniyle ula-
şım durdu. Bölgeye yönlendirilen ekipler, kayaları ve mo-
lozları temizleyerek yolu güvenli bir şekilde ulaşıma açtı.

Sokak ortasında bıçaklayıp kaçtı
Alanya'da iki kişi sokak ortasında önce tartıştı, ardından taraf-
lardan biri diğerini bacağından bıçakla yaraladı.Bıçaklı şüphe-
li olay yerinden kaçsa da kısa süre içinde ekiplerce yakalandı.
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Pandemi döneminde Alan-
ya ekonomisini ayakta tu-
tan inşaat sektörü çöktü.

Sektörün çöküşü ile kent ekonomisi
de dibe vurdu, yaprak kımıldamı-
yor. Şirketin biri batarken, diğeri
konkordato istiyor. Başlayan inşaat-
lar durdu, yapılanlar da karınca gibi
ilerliyor. Yarım kalan inşaatların ya-
pım sözleşmesi uzatılıyor, başlama-
yan projeler konusunda müteahhit-
ler ile arsa sahipleri arasında kavga
yaşanıyor. Ne yerli, ne de yabancı-
lar konut almıyor. Yabancılar ikamet
sorunundan dolayı konuta sıcak
bakmıyor, yerli de faizlerden dolayı
kıpırdayamıyor.

Sektörün derdi Ankara'ya taşınıyor
ama çözümü için adım atan yok. 

Faizsiz kredi imkanı yok, sektö-
rün batışı izleniyor. Kısacası, 'Batar-
sanız batın' zihniyeti ile bakıyor bizi
yönetenler inşaat sektörüne. 

İnşaat sektörü batıyor, turizmin
de ondan kalır yanı yok. 

Bolu Kartalkaya'da yanan bir
otel içimizi yaktı. Çok sayıda insanı-
mızı kaybettik. Bolu'da otel yandı,
Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın aklı-
na denetim geldi. 

Bakanlığın talimatı ile Alanya
Belediyesi otellerde imardan, yan-
gın merdivenine, ruhsattan, mutfa-
ğa kadar denetim yapıyor. Kayma-

kamlık talimatı ile aynı demetimler-
de SGK ve Vergi Dairesi de defterle-
ri inceliyor. Tüm kurumlar otelcinin
tepesinde.

Sezon başlayacak, otelci tadilat-
larını bitirdi, tesisi açacakken bakan-
lığın kriterlerinin yerine getirilmesi
isteniyor. 

Bunun otelci hangi birisini yap-

sın. Otelini açıp müşteri bekleyen
otelciye, 'Ya otelini kapat, ya da
bu tadilatı yap' diyor bakanlık. 

Otelcinin tadilata zamanı yok.
Çünkü turist otelin kapısından gir-
meye hazırlanıyor, otelci de turisti
ağırlamaya. 

Koskoca kış dururken, binlerce
kriteri 2-3 günde tamamlayamaz ki
otelci. 

İnşaat sektörü bitti, sırada tu-
rizmci var sanırım. 

Turizmi de bitirmenin derdine
düştü Kültür ve Turizm Bakanlığı. 

Otelciye süre verilmeli. Bu sezo-
nu atlattıktan sonra o kriterleri uy-
gulaması istenmeli otelcinin. 

Aksi taktirde sezon başlamadan
otelcilere o eksikleri tamamlama yö-
nünde baskı yapılırsa bu kentte ne

açık otel kalır, ne de turizm adına
bir sektör. 

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet
Nuri Ersoy bu sektörü dinlemeli. 

Sektörün çırpınışına kulak tıka-
mak yerine kulak vermeli. Çünkü
sektörün çırpınışını izler ve kulak
vermezse, bu kentte turizm kalmaz-
sa bundan sadece Alanya ekono-
misi değil, Türk ekonomisi de etki-
lenir. Zaten kötü olan ekonomi iyi-
ce batar, memlekette ekonomi de
kalmaz. 

O nedenle inşaat sektörünün ba-
tışını izledikleri gibi Ankara'nın turiz-
min batışını izlemek yerine acil bir
şekilde turizmcinin sesine kulak ve-
rip, dertlerine çözüm üretmeli. 

Benden bugünlük bu kadar. 
Hadi kalın sağlıcakla...

Bir kent batıyor

Bölgedeki yapılaşmanın
yoğun olduğu alanlar-
da başlatılan kanali-

zasyon hattı imalatı çalış-
maları tüm hızıyla sürüyor.
Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanı Muhittin Böcek, pro-

jeyle ilgili yaptığı açıklamada, toplam maliye-
tin 20 milyon lira olduğunu belirtti.

SORUNLARI 
ÇÖZMEK İÇİN 

ÇALIŞIYOR

Başkan Böcek, “Planlı, kurallı, kimlikli kent an-
layışımızla, Antalya’mızın 19 ilçesinde altyapı
sorunlarını çözmek için azimle ve gururla ça-
lışmalarımıza devam edeceğiz” dedi.

KESTEL’İN EKSİĞİ 
GİDERİLİYOR

Antalya genelinde altyapı yatırımlarına önce-
lik veren Büyükşehir Belediyesi, Kestel Ma-
hallesi’nde hayata geçirilen kanalizasyon hat-
tı projesiyle bölgenin altyapı sorunlarını çöz-
meyi hedefliyor.  (HABER MERKEZİ)

Kestel'e 20 milyon TL'lik yatırım
Büyükşehir Belediyesi, Alanya’nın Kestel Mahallesi’nde altyapı yatırımlarına hız kesmeden de-
vam ediyor.Başkan Böcek, bölgedeki projenin maliyetinin toplam 20 milyon TL olduğunu açık-
layarak, "Altyapı sorunlarını çözmek için azimle ve gururla çalışmalarımıza devam edeceğiz" dedi.

Alanya İHH’nın düzenlediği
iftar programı, yoğun katı-
lımla gerçekleşti. Ramazan

ayının manevi atmosferinde bir
araya gelen çocuklar, iftar sonrası
kendileri için hazırlanan çeşitli
etkinliklere katıldı. Geleneksel
Türk gölge oyunu Hacivat-Karagöz

sahnelenirken, med-
dah gösterisiyle de
çocuklar hem eğ-
lendi hem de geç-
mişin anlatı sanatı-
nı deneyimledi. Yüz
boyama etkinliğiy-

le renklenen
çocuklar, ay-
rıca oyun
alanların-
da keyifli
vakit ge-
çirdi.

“YETİM
GÜLERSE

DÜNYA 
GÜLER”

İftar saati yaklaştı-
ğında kurulan sofra-
larda buluşan ço-
cuklar ve davetliler,
dualar eşliğinde oruç-
larını açtı. Gönüllü-
lerin desteğiyle organize edilen iftar ye-
meğinde çocuklara özenle hazırlanan
yemekler ikram edildi. Alanya İHH
Başkanı Adnan Yavuz, etkinlikle ilgi-
li yaptığı açıklamada, Ramazan ayının
birlik ve dayanışma ayı olduğunu be-
lirterek, “Yetim çocuklarımızın yü-
zünde bir tebessüm oluşturabilmek bi-

zim için en büyük mutluluk. Bugün
sadece bir iftar yemeği değil, onların
gönüllerine dokunan bir organizasyon
gerçekleştirdik. ‘Yetim gülerse dünya
güler’ anlayışıyla bu tür etkinlikleri sür-
dürmeye devam edeceğiz” dedi. Et-
kinlik, yapılan dualarla sona erdi.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’nın Demirtaş Mahal-
lesi’nde bulunan ve 46 yatak
kapasitesiyle bölgedeki tek

ruhsatlı yaşlı bakım merkezi olan
Özel Sabriye Huzurevi ve Yaşlı
Bakım Merkezi, Alanya Gazeteci-
ler Cemiyeti Yönetim Kurulu'nu if-
tar programında ağırladı. Etkinlik
kapsamında AGC yönetimi hu-
zurevi sakinleriyle bir araya gele-
rek onların Ramazan coşkusuna
ortak oldu. İftar programında hu-
zurevi sakinleriyle sohbet eden
gazeteciler yaşlıların yaşam hika-
yelerini de dinledi. Huzurevi yö-
netimi tarafından gazetecilere ku-
rumun çalışmaları hakkında bilgi

verilirken, yaşlı bireylerin sosyal
hayata aktif katılımını desteklemek
amacıyla düzenlenen etkinliğin
önemine vurgu yapıldı.

“TOPLUMA DAHA
FAZLA ENTEGRE

OLMALARINI 
İSTİYORUZ”

Kurum Yöneticisi Emine Ertekin
bakımevi ve huzurevi olarak insan
odaklı bir hizmet verdiklerini be-
lirterek "Kurumumuzda bulunan
yaşlı ve bakıma muhtaç bireylerin
yalnız kalmaması ve topluma daha
fazla entegre olmaları bizim için
önemli. Davetimize katılmanız bu
açıdan çok değerli, sizlere teşekkür
ederiz" dedi.

“DAVET İÇİN 
TEŞEKKÜR 
EDİYORUZ”

AGC Başkanı Gaye Coşkun da ko-

nuşmasında huzurevi yönetimini
tebrik etti. Coşkun, "Sabriye Ba-
kımevi ve Huzurevi Kurucusu Ayla
Birben ve kurum yöneticisi Emine
Ertekin'e verdikleri hizmet için
teşekkür ederim. Önemli bir ihti-
yacı giderdiklerini düşünüyorum.
Burayı gördük ve şartların iyi ol-
duğunu bilmekten memnunuz.
Davet için, bizleri yaşlılarımız ile
buluşturdukları için kendilerine
teşekkür ederiz" dedi. Hediye tak-
diminin ardından etkinlik, huzur-
evi yönetimi, çalışanlar ve misa-
firlerin birlikte hatıra fotoğrafı
çektirmesiyle sona erdi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya Elektrikçiler ve Elektronikçiler
Sıhhi Tesisatçılar Esnaf Odası Başkan
Adayı Tunahan Arıkan, Ramazan

ayı vesilesiyle Hacet Mahallesi’nde bir iftar
programı düzenledi. Hacet Camii yanında
gerçekleşen programa çok sayıda esnaf ve
davetli katıldı. İftar programında birlikte ve
beraberlik mesajı veren Arıkan, “Esnafı-
mızla birlik ve beraberliği pekiştirmek,
Ramazan ayının manevi atmosferinde bir

araya gelmek amacıyla bu organizasyonu
düzenledik. Katılım gösteren herkese te-
şekkür ediyorum” dedi. Programda da-
vetliler ezanın okunmasıyla birlikte oruç-
larını açtı. İftar sonrası esnafla sohbet
eden Arıkan, seçim süreciyle ilgili görüş-
lerini paylaşarak esnafın taleplerini dinle-
di. Yoğun katılımın gerçekleştiği iftarda bir-
lik ve beraberlik duygusu bir kez daha pe-
kiştirildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Kaymakamlığı Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakfı ile Sosyal
Hizmet Merkezi Müdürlüğü tarafından

gençler, çocuklar ve ailelerine yönelik iftar
programı düzenlendi. Alanya Öğretmen-
evinde düzenlenen iftar programına Kay-
makam Ürkmezer, eşi Miray Ürkmezer, Sos-
yal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müte-
velli Heyeti üyeleri, Sosyal Hizmet Merkezi Mü-
dürlüğü personeli, çocuklar ve aileler katıldı.
İftarın açılmasının ardından Kaymakam Ürk-
mezer, "Ramazan ayının bu güzel atmosfe-
rinde gençlerimiz, çocuklarımız ve ailelerimizle
bir arada olduğumuz için çok mutluyuz. Bu
güzel etkinliği düzenleyen tüm müdürlükle-

rimize teşekkür ediyoruz. Sosyal Hizmetler
ve Sosyal Yardımlaşma Vakfının paydaşı ai-
lelerimiz, çocuklar ve tüm paydaşlarımızla sa-
dece Ramazan ayında değil, sürekli bir ara-
ya geliyoruz. Ailelerimize ve çocuklarımıza ge-
rekli tüm desteği sağlayarak yanlarında ol-
maya devam ediyoruz. Devletimizin sağladığı
tüm imkânları vatandaşlarımıza ulaştırıyoruz.
Alanya sınırları içinde yaşayan tüm vatan-
daşlarımıza mesai mefhumu gözetmeksizin
hizmet etmeye devam edeceğiz. Bu güzel ak-
şamda birlikte olduğumuz tüm çocuklara ve
ailelerine katılımları için teşekkür ediyorum.
Şimdiden herkesin Ramazan Bayramını kut-
luyorum." dedi.  (HABER MERKEZİ)

Kaymakam Ürkmezer 
orucunu gençlerle açtı
Alanya Kaymakamı Dr. Fatih
Ürkmezer ve eşi Miray Ürkme-
zer, gençler, çocuklar ve aile-
leriyle iftar sofrasında buluştu.

İslam aleminin mübarek ayı Ramazan
ayı çeştili etkinliklerle yediden yetmişe
herkesi buluşturuyor. Alanya Mah-

mutlar İmam Hatip Orta Okulu, her
yıl gerçekleştirilen ve geleneksel hale
gelen İftar etkinliğini bu yılda okul yö-
netimi ile velilerin birlikle işbirliği ile
dün okul bahçesinde düzenlendi. Ve-
lilerin yöresel lezzetleriyle katkı sun-
duğu iftar programına Alanya İlçe Mil-
li Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, Alan-
ya İlçe Müfütüsü Dr. İhsan İlhan, öğ-
retmenler, öğrenci ve veliler katıldı. Et-

kinliklerde iftar yemeninin yanı sıra öğ-
renciler ilahiler söyledi ve çeşitli gösteri-
ler sundu.  (SABİHA TATLIYER)

Eğitimciler iftarda buluştu
Alanya Mahmutlar İmam Hatip Orta Okulu öğrencileriyle velileri, geleneksel iftar etkinliklerinde buluştu. 

Başkan adayı 
Arıkan’dan

iftar buluşması 
Alanya Elektrikçiler ve Elektro-
nikçiler Sıhhi Tesisatçılar Esnaf
Odası Başkan Adayı Tunahan Arı-
kan, düzenlediği iftar progra-
mında esnafla bir araya geldi.

'Yetim gülerse dünya güler'
Alanya İnsan Hak ve Hürriyetleri İnsani Yardım Vakfı (İHH) tarafından yetim çocuklar için
düzenlenen iftar programında geleneksel gösteriler ve eğlenceli etkinlikler yapıldı.

Huzurevi sakinleri ile iftarda buluştular
Antalya’dan Mersin’e kadar yaşlı bakım alanında ruhsatlı tek tesis olan ve Demirtaş’ta hizmet veren Özel
Sabriye Huzurevi ve Yaşlı Bakım Merkezi, Alanya Gazeteciler Cemiyeti (AGC) yönetimini iftarda ağırla-
dı. Keyifli bir sohbetin gerçekleştiği yemekte gazeteciler huzurevi sakinlerinin isteklerini de dinledi.
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abah uyandığımda, içim-
de hafif bir ağırlık hissede-
rim bazen. Günün yükünü

tek başıma taşımam gerektiğini sa-
nırım. Oysa bir an durup bedeni-
me kulak verdiğimde, gerçeğin
bundan çok farklı olduğunu fark
ederim. Güç, yalnız olmak değildir.
Korkusuz olmak, üzülmemek ya da
her şeyi başarmak zorunda da de-
ğilim. Gerçek güç, desteklendiğimi
bilmek, ihtiyaç duyduğumda bir
yardıma uzanabilmekten gelir.

Bazen birinin arkamda olduğu-
nu hissederim, bazen hissetmem.
Hissetmediğimde, bu boşluğu bir
başkasıyla doldurmak isterim. Oysa
zamanla anladım ki, birine tutun-
makla birine bağımlı olmak arasın-
da ince bir çizgi var. Eğer hep dışa-
rıdan bir destek ararsam, kendi be-
denimin taşıyıcılığını unutabilirim.

O yüzden artık sadece zihnimle
değil, bedenimle de destek bulmayı
öğreniyorum. Somatik olarak, yani
bedensel farkındalıkla nasıl destek-

lendiğimi hissediyorum.
Şimdi bir an duruyorum. Ayak

tabanlarımı yere hissediyorum.
Ağırlığımın nasıl dağıldığını fark edi-
yorum. Omurgamı dikleştiriyorum,

sırtımın güçlü yapısını hatırlıyorum.
Ellerimi sırtıma koyuyorum, avuçla-
rımın sıcaklığını hissediyorum. Ken-
dime kendi desteğimi veriyorum.

Sonra bir ağaç buluyorum. Göv-
desine yaslanıyorum. Ağacın kökle-
rini hayal ediyorum; toprağın derin-
liklerine uzanmış, sağlam, güçlü.
Onun sağlamlığını bedenimde his-
sediyorum. Ağacın beni taşıdığı
gibi, bedenimin de beni taşıdığını
fark ediyorum.

Biliyorum ki, her zaman bir yer-
lerde bir destek var. Bazen bir dos-
tun sesinde, bazen bir ağacın gölge-
sinde, bazen de sadece kendi içim-

de. Tek başıma olmak zorunda de-
ğilim ama birine tutunmadan da
ayakta kalabilirim. Çünkü güç, sa-
dece kimin arkanda olduğuyla de-
ğil, gerektiğinde kendi bedenine
yaslanabilmekle de ilgilidir. Tıpkı
varoluşçu kuramcısı Irvin Yalom’un
dediği gibi: “Yaşamda hiç kimse
için nihai bir sığınak yoktur;
herkes kendi varoluşsal yalnız-
lığının sorumluluğunu almak
zorundadır.” Kendinize “arkam-
da kim olursa olsun, en niha-
yetinde kendi varoluşumun yü-
künü taşımak bana ait” olduğu-
nu hatırlatma dileğiyle...

Kim arkamda?

H
ava sıcaklıklarının mev-
sim normallerinin üze-
rinde seyrettiği Alan-

ya’da hafta sonu sahillerde
yoğunluk yaşandı. Hava sı-

caklığının 26, deniz
suyu sıcaklığının ise
18 derece ölçüldüğü
kentte, tatilciler tersa-
ne önünde bulunan
sahilde denize gire-
rek serinledi.  Bahar
aylarına rağmen yaz-
dan kalma günleri fır-
sat bilen tatilciler, sa-
hilde güneşlenirken,
bazıları ise denize gi-
rerek serinledi. Ter-
sanede yürüyüş ya-
pan ve kumsalda vakit
geçiren turistlerin yanı

sıra, su sporlarıyla ilgilenenler
de dikkat çekti. Özellikle padd-
leboard (SUP) sörfü yapan ta-
tilciler, dalgasız denizin keyfi-
ni çıkardı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Yeşilöz’de doğanın
korunmasına yö-
nelik çalışmalarıy-

la bilinen doğa gönüllü-
leri, caretta carettaların
yaşam alanlarının za-
rar görmemesi için ha-
rekete geçti. Yeşilöz sa-
hilinde yaşayan caretta
carettaların yakında yu-
murtlama dönemine gi-
receğini hatırlatan çev-
reci Güldane Şahin, sa-
hil kumullarında birçok canlı-
nın yaşadığını ve mekanik te-
mizlik yöntemlerinin bu hassas
ekosisteme zarar verdiğini söy-
ledi. Şahin, “Caretta carettalar,
kum zambakları ve Akdeniz
foklarının sesiyle yetkililere
çağrıda bulunuyoruz. Sahil-
lerimizin kepçelerle değil, elle
temizlenmesini rica ediyoruz.
Kumulların içinde pek çok
canlı yaşıyor, onların yuvaları-
nı bozmadan temizlik yapıl-
malı” dedi. Yetkililerden, sa-
hilde faaliyet gösteren otelle-

rin, restoranların ve günübir-
lik tesislerin personellerine
bu konuda bilgilendirme yap-
masını talep eden Şahin, “Do-
ğamızı koruyalım, doğamız bi-
terse biz de biteriz. Doğamız
hayat sigortamızdır” ifadeleri-
ni kullandı. Çevreci gruplar ve
gönüllüler, yetkililerin bu çağ-
rıya kulak vermesi gerektiğini
vurgulayarak, caretta caret-
taların doğal yaşam alanlarının
korunması için hassasiyet gös-
terilmesini istedi.  (SABİHA
TATLIYER)

Belediye Eski Binası ya-
nında kurulan Rama-
zan Meydanı, vatan-

daşlar tarafından yoğun ilgi
görüyor. Etkinliğe, Alanya
Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, Belediye Baş-
kan Yardımcıları Murat Le-
vent Koçak, Hasan Servet
Ünlü, Başkan Danışmanı
Nazmi Zavlak, Belediye
Meclis Üyeleri Haydar Uyar,
Engin Alataş, Mustafa Eroğ-
lu, İrem Yunusoğlu ve çok
sayıda vatandaş katıldı. Ge-
leneksel gölge oyunu Haci-
vat ve Karagöz ile başlayan
gece, izleyenlere nostaljik
anlar yaşattı. Hem çocuklar
hem de yetişkinler tarafın-
dan büyük ilgi gören oyun,
Ramazan'ın manevi atmos-
ferine renk kattı.

AKARTÜRK 
GECEYE 

DAMGA VURDU

Gecenin devamında
sahne alan halk mü-
ziğinin usta ismi sa-
natçı Bedia Akar-
türk, etkileyici
performansıyla
i z l e y i c i l e r e
muhteşem bir
müzik gecesi sun-
du. Akartürk, halk
müziğinin sevilen
eserlerini seslendirerek
duygu dolu anlar yaşat-
tı. Ayakta alkışlanan sa-
natçı, geceye damgası-
nı vurdu. Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Öz-
çelik, sanatçı Akar-

türk’e hediye takdim etti.

ETKİNLİKLER
HIZ KESMEDEN

SÜRECEK

Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, Ramazan bo-
yunca bu tür kültürel ve sa-
natsal etkinliklerle halkı bir
araya getirmeyi hedefledik-
lerini belirtti. Ramazan ayı-
nın paylaşma ve dayanışma
ruhunu pekiştirmek için
düzenlenen etkinlikler, şiir,
müzik dinletileri ve farklı
programlarla devam ede-
cek.  (ALANYA BELEDİ-
YESİ BÜLTEN)

GECE GÜNDÜZ 
TEMİZLİK

Ramazan Bayramı süresince
vatandaşlar ile yerli ve ya-
bancı turistlerin temiz, fe-

rah bir ortamda bayramı geçirmesi
için Alanya Belediyesi Temizlik
İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan sürdürülen çalışmalar kap-
samında kaldırımlar, yollar ve ka-

musal alanlar, özel araçlarla yıka-
nıyor. Kent temizliğine ve hijyene
büyük önem veren Alanya Beledi-
yesi ekipleri, bayramın huzur için-
de geçmesi için çalışmalarını ara-
lıksız sürdürüyor. Bu kapsamda
plan ve program dahilinde kentin
hemen hemen her noktasında te-
mizlik çalışması hassasiyetle yü-
rütülüyor. Caddeler, sokaklar, bul-
varlar, pazar yerleri, meydanlar,
yaya yolları ile kent mobilyaları te-
mizleniyor. Yılın her günü temiz bir

kent için çalışmala-
rını sürdürerek, do-
ğaya duyarlı bir an-
layışla hareket eden
Alanya Belediyesi,
vatandaşlardan da
çevre temizliği ko-
nusunda hassasiyet
göstermeleri konu-
sunda çağrıda bu-
lundu.  (ALANYA
BELEDİYESİ BÜL-
TEN)

Alanya Be-
l e d i y e s i
Veteriner

İşleri Müdürlü-
ğü Sorumlusu
Hasan Sağla-
mer, sıcak hava-
ların etkisini ar-
tırmasıyla bir-
likte sokak hay-
vanlarının su ve
yiyecek bulmak-
ta zorlanabile-
ceğine dikkat

çekerek, “Vatandaşlarımızdan özellikle temiz su kapla-
rını sokak hayvanları için uygun noktalara bırakmala-
rını rica ediyoruz. Ayrıca mama desteği sağlayarak on-
ların beslenmesine yardımcı olabilirler” dedi. Belediye
ekiplerinin sokak hayvanları için belirli noktalara mama
ve su desteği sağladığını belirten Sağlamer, hayvanse-

verlerin de bu konuda duyarlı olmalarının
büyük önem taşıdığını vurguladı. Sağ-
lamer, “Sıcak hava dalgalarının arttı-
ğı bu dönemlerde küçük bir kap su

bile can kurtarıcı olabilir. Tüm vatan-
daşlarımızı bu konuda duyarlı olmaya
davet ediyoruz” ifadelerine yer verdi.

Sağlamer, Alanya Belediyesi’nin, so-
kak hayvanlarının korunması ve refahı-
nın sağlanması için çalışmalarına devam

ettiğini vurguladı. Sağlamer, ihmal
veya kötü muameleyle karşılaşan

hayvanların belediye çözüm
hattına bildirilmesi gerekti-
ğini hatırlatarak sözlerini
noktaladı.  (SABİHA
TATLIYER)

Ramazan Akşamları'nda türkü şöleni

Akartürk Alanyalıları mest etti
Ramazan Akşamları etkinliklerinde türkü şöleni yaşandı. Etkinlikler kapsamında gerçekleşen geleneksel
gölge oyunu miniklerin ilgisini çekerken, Halk Müziği Sanatçısı Bedia Akartürk Alanyalılarla buluştu.

'Sokak canlarına destek olalım'
Alanya Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü Sorum-
lusu Hasan Sağlamer, hava sıcaklıklarının artmaya baş-
lamasıyla birlikte hayvanseverlere sokak hayvanları için
destek çağrısında bulundu. Yetkililer, sokakta yaşayan
kedi ve köpeklerin susuz kalmaması için su kaplarının
düzenli olarak doldurulması gerektiğini belirtti.

Hasan Sağlamer

Temizlik seferberliği başladı
Yaklaşan Ramazan Bayramı öncesinde kent genelinde
kapsamlı temizlik çalışması başlatan Alanya Belediyesi ken-
tin doğusundan batısına kadar temizlik seferberliği başlattı. 

Yeşilöz sahili için çağrı
Yeşilöz sahilinde doğa gönüllüleri, caretta carettaların ve
Akdeniz ekosisteminin korunması için yetkililere çağrıda bu-
lundu. Çevreci Güldane Şahin, sahillerin kepçeler ve ma-
kinelerle değil, elle temizlenmesi gerektiğini belirterek, do-
ğal yaşamın korunması gerektiğini bir kez daha yineledi.

Sahillere akın ettiler
Alanya’da hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte, yerli ve ya-
bancı turistler sahillere akın etti. Bazı tatilciler güneşlenirken,
bazıları da SUP sörfü yaparak güzel havanın keyfini çıkardı.



Antalya Büyükşehir Belediyesi,
açtığı tenis kursları ile her yaş-
tan vatandaşa ev sahipliği ya-

pıyor. Konyaaltı Sahili Beach Park ve
Lara Düden Park’ta bulunan tenis
kortları, hem amatör hem de pro-
fesyonel sporcular için ücretsiz
tenis dersi imkanı sunuyor. 17
Şubat’ta başlayan yeni dönem
kurslarına 450 sporsever kayıt
yaptırdı. Tenis dersleri; pazar-
tesi, salı, perşembe ve cuma
günleri saat 10.00 ile 21.00 sa-
atleri arasında gerçekleştiriliyor.
Antalya Büyükşehir Belediye-
si’ne ait tenis kortları, sporcu-
lara konforlu ve verimli an-
trenman yapma imkanı sağlıyor.
Çocuklardan yetişkinlere ka-
dar geniş bir katılımcı kitlesine
hitap eden dersler, hem eğlen-
celi hem de öğretici bir deneyim
sunuyor. Tenis sporuna yeni baş-
lamış olan sporseverler bile kısa
sürede tenis oynamayı öğrenir-
ken, deneyimli sporcular da tek-
niklerini geliştirme şansı yakalı-
yor. Büyükşehir Belediyesi, tenis
eğitimlerinin yanı sıra kortlarda,
ücretsiz tenis oynama imkanı da
sunuyor. Tenis oynamak iste-
yen sporseverler randevu olarak

kortları kullanabiliyor.

KURSLARA 
YOĞUN TALEP

Antalya Büyükşehir Belediyesi tenis

antrenörü Ahmet Furkan Kaymaz,
her yaş vatandaşa eğitim verdikle-
rini belirterek, "2 ayda bir yenilenen
dönemlerde tenis dersleri veriyoruz.
Yoğun bir talep var. Kursiyerlerimi-
ze hafta da 4 gün temel tenis eği-

timleri veriyoruz. Kurs-
larımıza katılan vatan-
daşlarımız çok
memnun kalıyor"
dedi.  (ANTALYA BB
BÜLTEN)
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ETHEM 
KAYGISIZ

NE GEÇİYOR 
ELİNE

Kaldır o başını da, bir bak yüzüme

Günlerdir  hasretim, o kara gözüne

Davranışınla, zehir koydun özüme  

Niye böyle edersin, hiç anlamadım

Senin yokluğunda, divane  olurum

Hasretinle yanar, yanar kül olurum

Seni sevgisiz görünce, kahrolurum

Niye böyle edersin, hiç anlamadım

Demek hiç özlemiyorsun sevdiğini

Bir kere de göster o candan sevgini

Geldin gidersin, düşün ne verdiğini

Niye böyle edersin, hiç anlamadım     

Böyle  yapmakla, ne  geçiyor eline 

Acı verirsin candan seven sevgiline

Boşuna eziyet etme, kendi kendine

Niye böyle edersin, hiç anlamadım

Antalya'nın 19 ilçesinde kanalizas-
yona, yağmur suyundan arıtma
tesislerine kadar birçok çalışma ve

projeyi hayata geçiren Antalya Büyük-
şehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlü-
ğü halkın temiz ve sağlıklı içme suyu-
na kavuşması için de aralıksız çalışıyor.
2019 yılından bugüne kadar geçen 6 yıl-
lık sürede ASAT kent genelinde 11
milyar TL'lik içme suyu çalışması yap-
tı. Bugüne kadar Antalya-Londra arası
kadar içme suyu hattı döşeyen ASAT

Genel Müdürlüğü, hedef büyüttü. 6 yıl-
da 3 bin 935 kilometre içme suyu hat-
tı döşeyen ASAT, Antalya'dan Çin'e ka-
dar uzanabilecek içme suyu hattı ça-
lışmasını tamamlamak istiyor.

842 KİLOMETRE 
KANALİZASYON 

DÖŞENDİ

ASAT'ın kentin altyapısına yönelik ça-

lışmaları içme suyu hattı ile de sınırlı de-
ğil. ASAT Genel Müdürlüğü kent ge-
nelinde kanalizasyon altyapısını güç-
lendirmek için de yaklaşık 4 milyar 250
milyon TL yatırım yaptı. Bu kapsamda
842 kilometre kanalizasyon hattı döşe-
nerek altyapı sorunu büyük ölçüde gi-
derildi. ASAT, mevcut 36 atık su arıtma
tesisine toplam 5,9 milyar TL yatırım ya-
parak tesislerin kapasitesini artırdı ve
modernizasyonunu sağladı. Türkiye'de
bulunan 567 mavi bayraktan 233'ünün

Antalya'da yer alması, yapılan yatırım-
ların doğru yolda olduğunun bir gös-
tergesi olarak öne çıkıyor.

KURAKLIĞA KARŞI 
YEŞİL ENERJİ 

HAMLESİ

ASAT, ayrıca enerji ihtiyacını yenile-
nebilir kaynaklardan karşılamak için
çalışmalarını sürdürüyor. Korkute-
li'nde kurulan GES 1, 2, 3 ve 4 ile ku-
rum binalarına kurulan çatı GES pro-
jeleri sayesinde 6,36 MWp kurulu
güce ve yıllık 11 milyon kWh üretim
kapasitesine ulaşıldı. Fosil yakıt yeri-
ne yenilenebilir enerji kaynağı olan Gü-
neş Enerjisine da-
yalı elektrik GES
üretim santralleri
ile kurulumların-
dan itibaren 9 bin
ton karbon emis-
yonu (CO2e) en-
gellenmişine kat-
kı sağladı. Ayrıca
elektrik enerjisi
tedarik anlaşma-
ları ile temin edi-
len Yenilenebilir
Enerji Sertifika-
ları sayesinde 85
bin ton (CO2e)

azaltılarak iklim değişikliği ile müca-
deleye katkı sağlanmış oldu.

SCADA SİSTEMİ İLE
KAÇAKLAR 

ÖNLENİYOR

Su kayıplarını önlemek için de çalış-
malar sürdüren ASAT, 2024 yılı itiba-
rıyla bin 840 km içme suyu hattını de-
taylı olarak inceledi ve SCADA siste-
miyle arıza ve sızıntılar noktasal ola-
rak tespit edildi. Yapılan çalışmalar so-
nucunda 12 milyon 395 bin 400 met-
reküp içme suyunun israfı önlendi ve
su kaynakları koruma altına alındı.

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Kepez Belediyesi’nin her ak-
şam birbirinden güzel et-
kinlikler düzenlediği Kepez

Kent Meydanı, 14 Mart Cuma ak-
şamı binlerce kişiyi ağırladı. Ra-
mazan etkinlikleri kapsamında
ünlü sanatçı Merve Özbey, Kepez
Kent Meydanı’nda sahne aldı. Ra-
mazan ayının manevi atmosferin-
de Kepez’de buluşan
Antalyalılar, ünlü sa-
natçı Merve Özbey’in
birbirinden güzel şar-
kılarıyla coştu. Kepez
Kent Meydanı’nı hınca
hınç dolduran müzikse-
verler, unutulmaz bir ak-
şam geçirdi. Özbey’in ener-
jik sahne performansı ve
güçlü sesiyle vatandaşlar gö-
nüllerince eğlenme imkanı bul-
du. Ünlü sanatçı favori şarkılarını
seslendirdi, müzikseverlerde hep
bir ağızdan eşlik etti. Gecede Mer-
ve Özbey’in Orkestra ekibinden
Enes Yolcu da sahne aldı.

KOCAGÖZ, 
SANATÇIYA 

ATATÜRK MASKI
RESMİ HEDİYE ETTİ

Konser sırasında sahneye davet

edilen Kepez Belediye Başkanı
Mesut Kocagöz, Kepez’in Ramazan
etkinliklerine renk katan ünlü sa-
natçı Merve Özbey’e teşekkür etti.
Vatandaşlara, “Eyleniyormuyuz?”
diye soran Başkan Kocagöz, “İşte!
Kepez’in değişimi ve dönüşümü.
Biz öyle çıktık yola… Kepez’i de-
ğiştiriyoruz buna sizinde katkınız
oldu” diyerek sanatçı Merve Öz-
bey’e bir kez daha teşekkür etti.
Başkan Kocagöz, Kepez’in rama-
zan etkinliklerine renk katan sa-
natçıya Kepez varyantındaki Türki-

ye’nin en büyük Ata-
türk maskının res-
mini hediye etti.

Kepez Belediye
Başkanı, et-
k inl ik ler in

Ramazan ru-
hunu pekiştir-

diğini ve vatan-
daşları bir araya
getirdiğini belirte-

rek, “Ramazan ayı
boyunca farklı et-
kinliklerle halkı-
mızı buluşturma-
ya devam edece-
ğiz” dedi.  (KE-
PEZ BELEDİYE-
Sİ BÜLTEN)

Antalya Kepez Meslek Eği-
tim Kursları’nda(AKMEK)
en fazla katılım, ilçenin

farklı noktalarındaki merkez-
lerde açılan 11 sınıf ile giyim
üretiminde temel işlemler oldu.
Kursların merkezi olan Sakar-
ya’da 5, Dokuma ve Yeşilyurt’ta
2’şer, Ulus ve Duacı’da birer sı-
nıf açıldı. Halk Eğitim Merkez-

leri eğitmenlerinin yer aldığı
kurslarda, ilk etapta 140 saat di-
kiş türleri ve teknikleri, kalıp çı-
karma, makine kullanma gibi
ders modülleri öğretiliyor. Biti-
minde katılımcıların isteği üze-
rine temel etek dikimi, kadın
bluz dikimi gibi 100’e yakın
ders bölümleri ile devam edile-
cek. Toplam 756 saat eğitimi ta-

mamlayan kadınlar,
MEB onaylı Halk
Eğitim Merkezi ser-
tifikalarıyla ustalık
sınavına başvuru ya-
pabiliyor. İsteyenler
sonrasında işyeri
açma belgesi alarak
terzihane işletmesi
açabiliyor. 
 (KEPEZ BELE-
DİYESİ BÜLTEN)

6 yılda 25 milyarlık yatırım
Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, son 6 yılda altyapı yatırımlarına 24,6 milyar TL harcadı.
ASAT, 3 bin 935 kilometre içme suyu hattı döşerken, yapılan çalışmalarla Antalya'dan Londra'ya kadar uza-
nan bir hat uzunluğuna ulaşıldı. Hedef ise Antalya'dan Çin'e kadar mesafelik içme suyu hattı inşa etmek.

Giyim kurslarına yoğun ilgi
Kepez Belediyesi’nin Antalya Kepez Meslek Eğitim Kurs-
ları’nda (AKMEK) en fazla katılımın olduğu giyim sınıfla-
rında, kadınlar dikiş türlerini ve kalıp çıkarmayı öğreniyor.

Merve Özbey, Kepezlileri coşturdu
Kepez Belediyesi tarafından düzenlenen Ramazan etkinlikleri kapsamında ünlü sanatçı Merve Özbey, Kepez Kent Meydanı’nda sah-
ne aldı. Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği konserde Özbey, sevilen şarkılarını seslendirerek dinleyicilere unutulmaz bir gece yaşattı. 

Vatandaşlara profesyonel tenis eğitimi
Antalya Büyükşehir Belediyesi, Konyaaltı Sahili Beach Park ve Lara Düden Park içinde bulunan tenis kort-
larında, profesyonel eğitmenler eşliğinde her yaş grubundan vatandaşa ücretsiz tenis dersi veriyor.
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Güney düğün Salonu karşısında 1555 m2 müstakil tapulu 2.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.500.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Hacet merkezde 3+1, 2.kat 20.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Konaklı’da 2+1, ayrı mutfak, 3.kat 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

Sahibinden satılık 
2004 model sonu 
2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve
bakımları yeni yapılmış 
27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL
Gsm: 0533 779 31 76
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Alanya 1221 FK, ligin 24'üncü hafta mücadelesinde karşı karşıya geldiği Aliağa Futbol Kulübü ile son dakikada attığı golle 1-1 berabere kaldı. 

1-1

KALECİ PENALTI
KURTARDI

Nesine 3. Lig 3. Grup'ta
24. haftanın açılış
maçı Alanya Milli Ege-

menlik Stadı'nda Alanya 1221
FK ile Aliağa FK arasında oy-
nandı. Alanya 1221 FK, kar-
şılaşmaya istekli ve hırslı bir
oyunla başlarken, sahaya na-
mağlup unvanıyla çıkan ko-
nuk ekip Aliağa FK, daha iyi
bir oyunla başladı. İlk devre-
de daha hızlı ve isabetli pas-
larla atağa kalkan konuk ekip,
Alanya temsilcisine göre daha
net ataklar geliştirdi. Alanya
1221 FK'nın gol pozisyonuna
girmekte zorlandığı ilk dev-
renin uzatma dakikalarında
Aliağa FK, penaltı kazandı.
Mehmet Uysal'ın kullandığı
penaltı atışında kaleci Melih
Akyüz topu direğin dibinden
çıkarmayı başardı. Ancak Po-
zisyonu iyi takip eden Hasan
Çelik, dönen topu ağlara gön-
derdi. İlk devreyi Aliağa FK, 1-
0 önde tamamladı.

BURAK 
ÇOK KAÇIRDI

Karşılaşmanın ikinci yarısına
konuk ekip bir oyuncu deği-
şikliğiyle başlarken Alanya
temsilcisi bu devreye ilk yarı-
daki kadroyla devam etti. Dev-

re arasında soyunma odasına
giderken hakemlere itirazları
sonucu yedek kaleci Murat
Can Yıldız kırmızı kart gördü.
Bu devrede ilk yarıya göre
daha net ataklar geliştiren ve
daha istekki bir oyun ortaya
koyan Alanya 1221 FK takımı
oldu. 73'üncü dakikada konuk
ekip farkı 2'ye çıkaracak net
fırsattan yararlanamadı. Bu
pozisyonda önce Mehmet Uy-
sal'ın yakın mesafeden vuruşu
kaleciden dönerken dönen
topu Mehmet Fuat bom boş
pozisyonda dışarı attı. Alanya
1221 FK ise üç dakika sonra

76'ncı dakikada net bir gol
fırsatından yararlanamadı. Bu
pozisyonda Burak Aydın kale-
ciyle karşı karşıya gol fırsatını
değerlendiremedi.

GOL SON ANDA
GELDİ

Alanya 1221 FK'nın beraber-
lik fırsatlarını peş peşe ka-
çırdığı maçın son bölümü ol-
dukça gergin geçti. Tribünle-
rin hop oturup hop kalktığı
heyecanlı anların yaşandığı
son bölümde Alanya 1221

FK, peş peşe beraberlik fır-
satlarından yararlanamadı.
Maçta uzatma dakikaları oy-
nanmaya başlarken soldan
gelişen atakta ceza sahasına
gönderilen topu Ali Yiğit, ya-
kın mesafeden plase vuruşla
ağlara gönderdi. Bu golle be-
raberlik çabalarını sonuçlan-
dıran Alanya 1221 FK, lige tu-
tunmak adına çok önemli bir
puanı son dakika kurtarma-
yı başardı. Alanya 1221 FK, li-
gin 25'inci haftasında Başkent
deplasmanında Çankaya
Spor Kulübü'ne misafir ola-
cak.  Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK, sahasında ağırladığı ligin namağlup 
ekibi Aliağa FK ile son dakika golüyle bir puanı kurtardı

Kaleci Melih, penaltı atışında topu çıkarmasına rağmen
sonrasında savunmanın hatasında kalesinde golü gördü

SMS GRUP EFELER LİGİ 26. HAFTA
15 Mart Cumartesi
Cizre Bld. 0-3 İst. Gençlik
Spor Toto 3-1 Alanya Bld.
Ziraat Bankkart 3-0 Türşad
Bursa BŞB 0-3 Halkbank
Galatasaray 3-0 Altekma
Arkasspor 3-2 Fenerbahçe
Develi Bld. -ipt- Akkuş Bld.

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 24 21 3 63 66 17
2.Galatasaray 24 17 7 49 57 34
3.Fenerbahçe 24 17 7 48 57 34
4.Arkasspor 24 16 8 49 58 33
5.Halkbank 24 15 8 48 56 31
6.Spor Toto 24 14 10 41 45 38
7.Altekma 24 12 12 37 49 48
8.Alanya Bld. 24 12 12 36 50 47
9.İst. Gençlik 24 11 13 33 43 52
10.Bursa BŞB 24 6 18 22 37 58
11.Cizre Bld. 24 5 19 17 29 65
12.Akkuş Bld. 24 6 18 15 26 62
13.Türşad 24 4 20 13 23 65
14.Develi Bld. 0 0 0 0 0 0
(Develi Bld. ligden çekildi ve mahalli lige düştü.) 

S
MS Grup Efeler Ligi'nde sezonun son haf-
ta (26.hafta) karşılaşmaları bugün (Cu-
martesi) oynanacak. Playoff oynaması ke-

sinleşen iki takım On Hotels Alanya Belediyes-
por ile Spor Toto, ligin son maçında Ankara Zi-
raat Bankkart Voleybol Salonu'nda karşı karşı-
ya geldi. Playoff maçları için önemli olan sıra-
lamayı etkileyecek olan mücadeleyi başkent tem-
silcisi 25-20, 23-25, 25-18 ve 25-12 setlerle 3-1
kazandı. Alanya temsilcisi sezonu 36 puanla 8'inci
basamakta tamamladı. Kırmızı beyazlılar, bu
sıralamaya göre playoff'ta çıkacağı 3 maçtan
2'sini dış sahada oynayacak.

Play-off 1-4 Eşleşmeleri:
Ziraat Bankkart-Arkas Spor
Galatasaray HDI Sigorta-Fenerbahçe Medicana

Play-off 5-8 Eşleşmeleri:
Halkbank-On Hotels Alanya Bld.
Spor Toto-Altekma

 Ercan YILDIRIM

ALANYA'NIN EFELERİ SPOR TOTO'YU TUTTURAMADI
On Hotels Alanya Belediyespor, SMS Grup Efeler Ligi'nin 26. haftasında deplasmanda karşılaştığı Spor Toto Erkek Voleybol Takımına 3-1 mağlup oldu.

On Hotels Alanya Belediyespor, lig maçlarını yenilgiyle tamamladı. 



MAÇIN 
KARNESİ:

Stat: Recep Tayyip Erdoğan
Hakemler: Halil Umut Me-
ler, Abdullah Bora Özkara,
Bilal Gölen

Kasımpaşa: Andreas Gian-
nitos, Kamil Piatkowski, Nic-
holas Opoku, Yasin Özcan
(Brekalo Dk.63), Kevin Rod-
rigues, Gökhan Gül
(Dk.90+Cafu), Jhon Espino-
za, Haris Hajradinovic, Ben
Ouanes ( Dk.90+ Sadık Çift-
pınar), Mamadou Fall, Nuno
Da Costa (Dk.76 Can Keleş)

Alanyaspor: Ertuğrul Taş-
kıran, Fatih Aksoy (Dk.46
Hwang Ui-Jo), Nuno Lima,
Fidan Aliti, Florent Haderg-
jonaj (Dk.81 Nicolas Janvi-
er), Richard, Enes Keskin
(Dk.65 Efecan Karaca),
Tonny Vilhena, Yusuf Öz-
demir, Gaius Makouta, Ser-
gio Cordova

GOL: Dk.30 Mamadou Fall,
Dk.36 (pen) Haris Hajradi-
novic (Kasımpaşa) - Dk.38
Tonny Vilhena (Alanyaspor)
Sarı kartlar: Dk.72 Jhon
Espinoza (Kasımpaşa) -
Dk.49 Yusuf Özdemir (Alan-
yaspor)
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 27 22 5 0 68 27 71
2.Fenerbahçe 25 19 4 2 63 23 61
3.Samsunspor 26 15 5 6 44 30 50
4.Beşiktaş 26 12 8 6 39 26 44
5.Eyüpspor 26 12 7 7 39 28 43
6.Gaziantep FK 26 11 5 10 36 35 38
7.Göztepe 25 10 6 9 43 33 36
8.Başakşehir 26 10 6 10 41 37 36
9.Trabzonspor 26 9 8 9 43 31 35
10.Kasımpaşa 27 8 11 8 47 52 35
11.Ç.Rizespor 26 10 3 13 34 44 33
12.Antalyaspor 27 9 6 12 30 50 33
13.Konyaspor 27 8 7 12 33 40 31
14.Alanyaspor 27 8 7 12 31 40 31
15.Sivasspor 26 7 6 12 32 40 27
16.Bodrumspor 26 7 6 13 18 29 27
17.Kayserispor 26 6 9 11 27 46 27
18.Hatayspor 25 3 7 15 26 44 16 
19.Adana Demir 26 2 4 20 25 60 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor)   

TRENDYOL SÜPER LİG 28. HAFTA
14 Mart Cuma
Galatasaray 4-0 Antalyaspor
15 Mart Cumartesi
Gaziantep FK 1-0 Kayserispor
Kasımpaşa 2-1 Alanyaspor
Başakşehir 0-3 Trabzonspor
Konyaspor 1-0 Beşiktaş
16 Mart Pazar
Ç.Rizespor 13:30 Bodrumspor
Hatayspor 16:00 Sivasspor
Göztepe 16:00 Eyüpspor
Fenerbahçe 20:30 Samsunspor

222 111

T
rendyol Süper Lig’in 28. haftasında
Corendon Alanyaspor, deplasman-
da karşılaştığı Kasımpaşa’ya  2 - 1

yenildi. Maçın ardından basın toplantısında
konuşan Alanyaspor Teknik Direktörü
Sami Uğurlu, "Maçın ilk yarım saati
farklı geçti. İki takım da topun arkasın-
da kalmayı tercih etti. Mamadou Fall'ın
bireysel yeteneğiyle bulduğu gol oyu-
nun seyrini değiştirdi." dedi.

Uğurlu maçla ilgili değerlendirmesine
şöyle devam etti: "2-1'den sonra oyunun

kontrolünü elinde tutan, ön bölgede ka-
lan bir Alanyaspor vardı. Girdiğimiz po-

zisyonları gole çevirsek son 20 da-
kikası daha farklı bir maç izleyebi-
lirdik. Biz daha fazla risk alınca ar-
kada boşluklar verdik ve rakip de

pozisyona girdi. 2-2'yi bulabilirdik, öne de
geçebilirdik. Bazen çok iyi oyuncular geli-
yor Türkiye'ye, Fall gibi Da Costa gibi bu li-
gin oyuncusu dediğimiz oyuncular oluyor.
Maalesef sonuçlandırmada eksiğimiz ol-
duğunu biliyoruz. Pozisyona girsek de et-
kisizliğimiz devam ediyor. Bu pozisyonları
gole çeviremeyince moral ve oyun olarak da
düşüyorsunuz. Bugün düşmemeye çalıştık.
Maçı çevirmek için kaliteli oyunculara ihti-
yacınız oluyor. Bunun eksikliğini çektiğimi-
zi söyleyebilirim"   Ercan YILDIRIM

Trendyol Süper Lig'in 28. haftasında Kasımpaşa ile deplasmanda karşılaşan Corendon
Alanyaspor, sahadan 2-1 mağlup ayrıldı. Alanyaspor'un tek sayısı Tony Vihena'dan geldi. 

'MAÇI ÇEVİRECEK
OYUNCUYA İHYİTAÇ

DUYUYORUZ'
Corendon Alanyaspor
Teknik Direktörü Sami
Uğurlu, Kasımpaşa maçı-
nın ardından yaptığı açık-
lamada, "Maçı çevirmek
için kaliteli oyunculara ih-
tiyacınız oluyor" dedi.

Sami Uğurlu
Kasımpaşa'nın
oyuncularından
övgüyle söz etti

Corendon Alanyaspor, Trendyol
Süper Lig'in 28'inci hafta mü-
cadelesinde Kasımpaşa'ya ko-

nuk oldu. Recep Tayyip Erdoğan
Stadı'nda oynanan mücadeleye iki ta-
kımda kontrollü bir oyunla başladı. İlk
yarım saatlik bölümde iki takımda du-
rağan bir oyun ortaya koyarken,
31'inci dakikada Gökhan Gül'ün de-
rin pasında Mamadou Fall, Reis Li-
ma'dan sıyrılarak kaleci Ertuğrul'u
mağlup etti ve gol perdesini açtı. Alan-
yaspor'un bu gole cevap vermek
için rakip kaleye yüklenirken,
35'inci dakikada Kasımpaşa pen-
altı kazandı. Fatih Aksoy'un eline
çarpan top nedeniyle kazanılan
penaltı atışında topun başına ge-
çen Haris Hajradinovic farkı 2'ye çı-
karan golü kaydetti. Alanyaspor,
38'inci dakikada Richard'ın asis-
tinde Tony Vihena'nın uzak-
tan sert şutunda top yan di-
rekten ağlara gitti ve fark
1'e indi. Turuncu yeşilliler,
42'nci dakikada Enes ile be-
raberlik golüne çok yaklaştı.
Cordova'nın kafayla indirdiği

topa Enes, yakın mesafeden plase de-
nedi top kaleci Gianniotis'te kaldı.
Maçın ilk devresini Kasımpaşa 2-1
önde tamamladı. Karşılaşmanın 2'nci
devresine Alanyaspor, savunmadan
Fatih'in yerine santrafor Ui-JO
Hrang'ı sahaya sürerek başladı. Alan-
yaspor'un u devrede beraberlik go-
lünü getirecek pozisyonları bulsa da
bu fırsatları değerlendiremedi. Kar-
şılaşma ilk devrede kaydedilen gol-

lerle 2-1 tamamlandı ve
Alanyaspor, sahadan

mağlup ayrıldı. Alan-
yaspor, ligin 29'uncu
haftasında deplas-
manda Antalyaspor
ile karşılaşacak.   

 Ercan YIL-
DIRIM

Devre arası turuncu yeşilli takıma ka-
tılan Rony Lopes, geçtiğimiz hafta Ga-
latasaray maçından sonra bu haftada
Kasımpaşa'ya muhteşem bir gol attıCorendon Alanyaspor, Kasımpaşa yenilgisi ile küme düşme hattına yaklaştı

Müsabakalar sonunda puan
sıralamasında ilk iki sırada
yer alan İlbank ve Papara

Göztepe takımları, Vodafone Sultan-
lar Ligi'ne yükselen takımlar oldu.

Günün sonuçları şu şekilde:
İlbank-Info Yatırım Karşıyaka: 3-1
(25-17, 21-25, 25-22, 25-20)
Papara Göztepe-İBB Spor: 3-2 (25-
23, 24-26, 17-25, 25-20, 15-11)

Puan Durumu
1.İlbank - 6 puan
2.Papara Göztepe - 5 puan
3.İBB Spor - 4 puan
4.Info Yatırım Karşıyaka - 3 puan

Karşılaşmaların ardından yapılan
törende KFC Kadınlar 1. Ligi Final
Etabı'nı şampiyon olarak tamam-
layan İlbank takımına madalyala-
rını Alanya Belediyesi Başkan Yar-
dımcısı Faruk Konukçu kupasını
TVF Başkan Vekili Alper Sedat As-
landaş takdim eti.

KFC Kadınlar 1. Ligi Final Etabı'nı
ikinci sırada tamamlayan Papara
Göztepe takımına madalyalarını
Antalya Gençlik ve Spor İl Müdü-
rü Yavuz Gürhan kupasını TVF Yö-
netim Kurulu Üyesi Abdurrahim
Yıldız takdim etti.

 Ercan YILDIRIM

SULTANLAR LİGİNE ALANYA'DA ÇIKTILAR
Alanya'da düzenlenen Kadınlar 1. Ligi Final Etabı bugün oynanan üçüncü gün karşılaşmalarla sona erdi.
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